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Kosovo daruje 2022
IZVEŠTAJ O STANJU FILANTROPIJE

KAKO KOSOVO PODRŽAVA 
MARGINALIZOVANE GRUPE?

Od 2018. do 2022. godine, građani i kompanije na Kosovu donirali su više od 2,5 miliona evra kroz 438 

akcija davanja sa ciljem podrške marginalizovanim grupama. Nivo podrške bio je najviši 2019. godine 

kada je donirano više od 879 hiljada evra i u godini pandemije kada je donirano više od 1,1 miliona evra.

Trendovi u davanjima za marginalizovane grupe (2018 – 2022)

U pogledu akcija davanja, donacije za marginalizovane grupe su  
uglavnom one sa kratkoročnim efektima, dok su u pogledu donirane  
sume dominantna dugoročna davanja. box-heart

house-heart
Organizacije civilnog društva (neprofitne organizacije) su najpodržavaniji 
primalac donacija u poslednjih pet godina.

Želite da saznate više? Sve informacije o donacijama za marginalizovane grupe na Kosovu u 
2022. godini možete pronaći na linku.
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Ko je najviše podržavao marginalizovane grupe na Kosovu u 2022?

U 2022. godini donirano je više od 185 hiljada evra za podršku marginalizovanim  

grupama. Najveći broj donacija dolazio je od korporativnog sektora, dok su pojedinci  

donirali najveći iznos.

Ko je dobio podršku u 2022?

U 2022. godini donatori su marginalizovanim grupama najviše doprineli putem organizacija civilnog 

društva (neprofitnih organizacija) - kako u pogledu donirane sume, tako i broja filantropskih akcija.

Ovaj infografik je omogućen velikodušnom podrškom američkog naroda preko Agencije Sjedinjenih Država za međunarodni razvoj 
(USAID). Sadržaj je odgovornost Catalyst Balkans i ne odražava nužno stavove USAID-a ili Vlade Sjedinjenih Država.

Program građanskog angažovanja na Kosovu je petogodišnja inicijativa koju sprovodi Kosovska fondacija civilnog društva (KCSF) u 
partnerstvu sa Agencijom Sjedinjenih Država za međunarodni razvoj (USAID).

Izvor: givingbalkans.org/kosovo_sr

https://givingbalkans.org/kosovo_sr/content/metodologija-0
https://givingbalkans.org/kosovo_sr/content/metodologija-0
http://givingbalkans.org/kosovo_sr

